CknagbiBaeM M BbIYUTAEM
0eCATKM

ecaTtkm MOXHO ckfagplBaTb U BblYMTATb TOYHO TaK Xe, Kak
nobble gpyrue npegmeTsl.

y

N3 10 pecatkoB Bbl4AM 4 pecdatka — MNOSydnnocb 6 OeCSATKOB.

Hanon 3HayeHne BbipaXeHun, Hanuwiy paBeHCTBA.

HHF 20 + 50 30 + 40 80-70 100 - 80
10+ 90 40 + 50 100-40 60-30

3anosiHn OKHa B LEMo4YKke TaK, 4YTOObl Mmojsiydnnachb Leno4ka
Bcex Kpyrbix yncen oo 100, koTtopble mayT B TOM Xe
nopsaake, Kak Ha YMCOBOM MOJIOCKE.
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PeLwun 3ada4dyy Mo BOrpocam: Halnnuwnm paBeHCTBO
C KpymibiIMKU 4HUClnamMn pjada OTBETa Ha BOMPOC, 3arnoJiIHM OKHO

B OTBETE.

Ckonbko sauuy, kynun MNetp Unbny?

Ha npasgHuk Mapuna KOHCTaHTMHOBHA Kynuna
4 pecatka auvy, a lleTtp Unbu4 kynun

Ha 4 pecatka auu 6onbwie. CKONbKO aul,
kyrnun Metp Nnbuny?

(Anw)

OteeT: MéTtp Wnbunu kynun

ANL,.

Hanmwn no ogHon kakon-Hubyapb OykBEe B KaXAOM OKHE Tak,
4yTOObI MOAYYUIOCh ABa Pa3HbIX CNOBAa — MUMEHa KPYMbIX

yuycersl.

AUATb

AUATb

Haudeptn B TeTpaan KakoOM Xxo4delb OTPpe30k ¢ mmeHem MH.
OTmeTb Takylo Touky W, koTopass nexut Ha oTpe3ke MH,

n npn atom otpesok MW ponuHHee oTtpes3ka HW. TlpoBepb
CBOE peLlleHne npu rnomMoLLUM HUTKMN.

[MToMeTb KpacHOW raso4ykom gBa TakuX MeLwka, Mpu CII0OXEeHUn
KOTOPbIX nony4ntca mewok m3 100 6ycuH. MomeTb cuHen
raflodkor ABa Takux MeLlka, Npu CAOXEHUU KOTOPbIX

nony4yntca mewok mn3 90 6ycuH.
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